Информация
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Думы Уссурийского городского округа

На заседании 05.03.2019 г. комиссия рассмотрела вопрос о даче согласия (отказе) бывшему муниципальному служащему на замещение должности в иной организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско - правового договора в организации.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что в должностные обязанности бывшего муниципального служащего при замещении им должности ведущего специалиста 1 разряда отдела учета и отчетности аппарата Думы Уссурийского городского округа не входили функции  муниципального (административного) управления указанной в обращении организацией, Комиссия не усматривает в данном случае наличия конфликта интересов и дает согласие бывшему муниципальному служащему на  оказание услуг на условиях гражданско-правового договора. 
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На заседании 14.05.2019 г. комиссия рассмотрела вопрос о даче согласия (отказе) бывшему муниципальному служащему на замещение должности в иной организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско - правового договора в организации.
Учитывая, что в должностные обязанности бывшего муниципального служащего при замещении им должности ведущего специалиста 1 разряда отдела учета и отчетности аппарата Думы Уссурийского городского округа не входили функции  муниципального (административного) управления указанной в обращении организацией, Комиссия не усматривает в данном случае наличия конфликта интересов и дает согласие бывшему муниципальному служащему на  оказание услуг на условиях гражданско-правового договора. 
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На заседании 22.05.2019 г. комиссия рассмотрела вопрос о даче согласия (отказе) бывшему муниципальному служащему на замещение должности в иной организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско - правового договора в организации.
Учитывая, что в должностные обязанности бывшего муниципального служащего при замещении им должности ведущего специалиста 1 разряда отдела учета и отчетности аппарата Думы Уссурийского городского округа не входили функции  муниципального (административного) управления указанной в обращении организацией, Комиссия не усматривает в данном случае наличия конфликта интересов и дает согласие бывшему муниципальному служащему на замещение должности в указанной организации на условиях трудового договора. 
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На заседании 03.09.2019 г. комиссия рассмотрела вопрос о даче согласия (отказе) бывшему муниципальному служащему на замещение должности в иной организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско - правового договора в организации.
Учитывая, что в должностные обязанности бывшего муниципального служащего при замещении им должности начальника отдела информационного обеспечения аппарата Думы Уссурийского городского округа не входили функции  муниципального (административного) управления указанной в обращении организацией, Комиссия не усматривает в данном случае наличия конфликта интересов и дает согласие бывшему муниципальному служащему на замещение должности в указанной организации на условиях трудового договора. 



