Информация
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Думы Уссурийского городского округа

На заседаниях 29.06.2015 г. и 30.09.2015 г. комиссия рассмотрела представление Уссурийской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в сфере муниципальной службы, допущенные муниципальным служащим аппарата Думы Уссурийского городского округа, выразившиеся в нарушении запрета, установленного с п. 5 ч.1 ст. 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации".
	Комиссия решила обязать муниципального служащего устранить нарушения.
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На заседании 20.07.2015 г. комиссия рассмотрела представление Уссурийской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в сфере муниципальной службы, допущенными в ходе исполнения отдельными муниципальными служащим аппарата Думы Уссурийского городского округа обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также указанных сведений в отношении своего супруга (супруги) и несовершеннолетних членов своей семьи за 2014 год.
Принимая во внимание устранение муниципальными служащими выявленных нарушений в полном объеме комиссия установила, что допущенные факты предоставления неполных и недостоверных сведений не образуют коррупционного проступка.
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На заседании 09.12.2015г. комиссия рассмотрела представление Уссурийской городской прокуратуры об устранении нарушений требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Комиссия установила, что указанные нарушения допущены не умышленно.
